

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
(ΠΟΓΕΔΥ)**

ΓΕΩΠΟΝΟΙ – ΔΑΣΟΛΟΓΟΙ – ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΙ – ΙΧΘΥΟΛΟΓΟΙ - ΓΕΩΛΟΓΟΙ
Αχαρνών 2 Αθήνα Τ.Κ. 10176 Τηλ.:210-5234189, 210-2124041 FAX: 210-5232240
e-mail:ax2u128@minagric.gr

Αθήνα 21-12-2020

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΘΕΜΑ: «Καταγγελία για την παράτυπη συνεδρίαση της Επιτροπής Αξιολόγησης»

Η Ομοσπονδία με το από 14/12/2020 και αριθμό πρωτοκόλλου 1408 έγγραφό της έχει καταγγείλει ως απαράδεκτη και προκλητική την έκδοση της απόφασης του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων με την οποία ορίζονται τα μέλη της Ειδικής Επιτροπής Αξιολόγησης του άρθρου 21 του ν. 4369/2016 για το Υπουργείο αυτό. Ο λόγος είναι ότι σε αυτήν συμμετέχει ο μόνιμα αναπληρωτής «Γενικός Διευθυντής» Κτηνιατρικής Θωμάς Αλεξανδρόπουλος ο οποίος κατέχει την θέση αυτή χωρίς κρίση και ακόμη χειρότερα, παράνομα, κατά παράβαση υφιστάμενης νόμιμης κρίσης η οποία μάλιστα έχει ολοκληρωθεί από την προηγούμενη κυβέρνηση.

Επειδή προφανώς κάποιοι θεωρούν ότι μπορούν μόνιμα να κινούνται γράφοντας την νομιμότητα αλλά και την ηθική στα παλαιότερα των υποδημάτων τους, τους ενημερώνουμε για ακόμη μια φορά ότι η σύνθεση της επιτροπής αυτής πάσχει όσο συνεχίζει να εμφανίζεται σε αυτήν ο προαναφερθείς «Γενικός Διευθυντής». Για τον λόγο αυτό τους καλούμε να ακυρώσουν την συνεδρίαση της επιτροπής που έχει προγραμματιστεί για σήμερα 21-12-2020 και ώρα 2μ.μ. όσο στην σύνθεσή της μπορεί να συμμετάσχει ο παρανόμως, μόνιμα ασκών χρέη Γενικού Διευθυντή.

Για τα παραπάνω η Ομοσπονδία καταθέτει εντός των επόμενων ημερών διοικητική προσφυγή στον Υπουργό Αγρ. Ανάπτυξης & Τροφίμων, καλεί δε τους εκπροσώπους της στην επιτροπή να μην την νομιμοποιήσουν, ως στηριζόμενη σε παράνομη απόφαση. Η Ομοσπονδία προσπάθησε μέχρι τελευταία στιγμή να μην εκθέσει αυτούς που συμπεριέλαβαν τον εν λόγω «Γενικό Διευθυντή» στην διαδικασία συγκρότησης της επιτροπής ζητώντας, μέσω των εκπροσώπων της, την αναβολή της συνεδρίασης

για λόγους δημόσιας υγείας αλλά και για να αποφασίσει οριστικά τις περαιτέρω κινήσεις το Δ.Σ. της ΠΟΓΕΔΥ που συγκαλείται εκτάκτως μέσα στην εβδομάδα. Το μήνυμα δεν ελήφθη αλλά και οι αιφνιδιασμοί δεν γίνονται αποδεκτοί.

Είμαστε εδώ για να διαφυλάξουμε το κύρος της Ομοσπονδίας, την αξιοπρέπεια των Συναδέλφων οι οποίοι κατά χρόνια τακτική, συκοφαντούνται σε διαδρόμους για την εργασιακή και επιστημονική τους επάρκεια αλλά και όλων των Συναδέλφων οι οποίοι καλούνται να κριθούν από έναν άνθρωπο που ποτέ του δεν γνώρισε αξιολόγηση, η Ομοσπονδία πάντως του συνιστά να παρακολουθήσει μαθήματα αγγλικής και ηλεκτρονικών υπολογιστών για αρχαρίους, ακόμη και στα επαγγελματικά στερνά του μπορεί να τον βοηθήσουν να φτιάξει το προφίλ του άριστου που θα έπρεπε να έχει ένας Γενικός Διευθυντής της κρισιμότερης ίσως Γενικής Διεύθυνσης του ΥΠΑΑΤ.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. της ΠΟΓΕΔΥ